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 Муслимани данас славе један од највећих празника-Рамазански Бајрам који траје три
дана.

  

  

Муслимани су се за вријеме Рамазанског поста, од зоре до заласка сунца, уздржавали
од јела, пића и интимног односа.

  

Рамазан се завршио синоћ ифтаром у 20 сати и 33 минута.

  

Током поста, вјерници су се уздржавали од лоших мисли и преданошћу вјери чистили су
своју душу и разум. Муслимани су се мјесец дана широм свијета, од зоре до заласка
сунца, уздржавали од јела, пића, пушења и интимног односа, односно свих радњи које
нијесу у складу са Аллаховим прописима.

  

Такође, током Рамазана вјерници би требало да посјећују родбину, комшије, браћу по
вјери, као и да обилазе болесне и помажу сиромашнима и немоћнима.

  

Преданост вјери и стални ибадет вјерницима омогућава да током мјесеца Рамазана
очисте душе и истински затраже опрост за све своје гријехе.
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Господар у Рамазану свима прашта и нуди покајање и повратак Њему и сви вјерски
прописи у Рамазану подстичу човјека да спозна своју улогу на овом свијету.

  

Муслимански верници у Србији прослављају Рамазански бајрам. Рамазански бајрам
обележава крај поста, и следе дани весеља - дани Бајрама.

  Први дан Рамазанског бајрама почео је јутарњом молитвом под називом Бајрам намаз
која је у џамијама широм Србије одржана у 4.30.   

Организују се и јавне свечаности, људи размењују поклоне и посете.

  

Рамазански бајрам увек пада 1. шевала (десети месец муслиманског календара) и траје
три дана, а верници га сматрају "празником положеног испита".

  

Бајрам се честита речима "Бајрам шериф мубарек олсун".

  

Сви муслимански верски празници рачунају се по месечевој, а не по сунчевој години.

  

Реису-л-улема Исламске заједнице Србије Сеад Насуфовић упозорио је у бајрамској
посланици да у региону није прошао ниједан дан без вршњачког насиља и насиља у
породици, што је, како је оценио, "пут несреће и пропасти".

  

Он је у посланици навео да "силом уништавамо најпрече и најближе, свог друга са којим
делимо најлепше дане живота-школске дане, свог брачног друга са којим делимо живот
и судбину, и своју децу која су плод наших срца".

  

"Бајрам је права прилика да искажемо све оно што је добро и сву срећу коју носимо у
себи, те да несебично и уз искрен осмех делимо на сваком месту са свим људима, да
обновимо стара пријатељства, да изадјемо из самоће градећи мостове заједништва, да
трајно желимо другоме оно што желимо себи", рекао је Насуфовић.
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(Бета)
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